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Bloc 1 - Procédure GLPI création de contrat

Tout d'abord allons sur le menu principale de GLPI, aller dans la partie “Gestion” puis
“Contrats”.

Une fois dans l’onglet Contrats, veuillez cliquer sur + Ajouter

Une fois dedans, il vous faudra rentrer plusieurs informations, tel que : le nom, le statut, le type
de contrat, la périodicité etc…
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Rentrez également les heures d’interventions

Recommençons une seconde fois cette procédure pour un deuxième contrat, pour la
maintenance des imprimantes.

Voici maintenant la liste de nos contrats actuellement mis en place.
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Voyons maintenant la suite, ce que nous pouvons faire sur chaque contrat, vous cliquez sur l’un
des contrat en cours, par exemple “Windows”

Dans ce menu vous avez plusieurs possibilités.

Nous pouvons notifier le coût.
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Le fournisseur. (pour ce faire nous allons créer deux fournisseurs pour nos contrats)

Retour dans le menu principale, cliquez sur “Gestion” et “Fournisseurs”

Sur cette page vous allez cliquer sur le + Ajouter

Voici la page pour créer le fournisseur, ajoutez le nom, l’adresse, le matricule etc…
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Maintenant que nos fournisseurs sont créés, retournons justement dans l’onglet “fournisseur”
de nos contrats.
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Nous pouvons choisir toutes une liste d’éléments également.

Nous pouvons également choisir d’y insérer des documents

Des liens, des notes, ainsi qu’une base de connaissance etc..
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